



创造中国拳击历史

# 沈丘张志磊获WBO重量级过渡拳王金腰带



张志磊(右)与乔伊斯在比赛中  
新华社记者 李颖 摄

□记者 付永奇

本报讯 “这是属于我的日子，感谢全场观众，感谢所有为我加油的中国观众和到现场支持我的同胞！”北京时间4月16日，在英国伦敦结束的一场拳击重量级比赛，来自我市的拳手张志磊爆冷TKO（技术性击倒）英国拳手乔伊斯，收获WBO（世界拳击组织）重量级过渡拳王金腰带，并获得向WBO、WBA（世界拳击协会）、IBF（国际拳击联合会）三条

世界拳王金腰带拥有者桑德尔·乌西克强制挑战的资格。

张志磊，1983年5月出生，沈丘县石槽乡前张营村人。1995年被选拔为划船运动员，1998年从周口市体育运动学校进入省拳击队接受训练，2005年夺得全运会91公斤以上级冠军，2008年获得北京奥运会银牌，2014年进入职业拳坛，成为中国为数不多的重量级拳手。

此场比赛前，张志磊职业生涯战绩26战24胜1平1负19次KO（击倒），在

WBO重量级拳手中排名第12位。去年8月，他在与赫戈维奇争夺IBF世界拳王强制挑战权比赛中获得挑战乔伊斯的机会。

现年38岁的乔伊斯曾获得过里约奥运会亚军，职业生涯15战全胜14次KO。去年9月战胜WBO前冠军约瑟夫·帕克后成为WBO临时冠军。此役坐镇主场，他成为获胜热门。

此场焦点战，张志磊打得游刃有余。第1回合，他击中乔伊斯数记重拳；第2回合，几记左勾拳打得乔伊斯踉跄；第3回合、第4回合，他出拳不多，但效率更高；第6回合，他蓄力出击，左手直拳频频重击乔伊斯眼部，最终TKO取胜，收获WBO重量级过渡拳王金腰带，成为正式拳王乌西克的法定挑战者，实现中国职业拳击历史性突破。

获胜后，张志磊在微信朋友圈宣泄情绪：“伟大的战斗结束了，离梦想更进一步……会让世界再次见证中国力量！”从2014年转战职业拳击赛场，他长期在美国训练，一直过着“苦行僧”式的生活，快40岁时，终于赢下中国重量级拳击的第一条世界金腰带。张志磊表示，他的目标是世界拳王！根据规则，张志磊拥有强制挑战正式拳王乌西克的权利，如果乌西克放弃强制卫冕，张志磊就将自动获得世界拳王头衔。

“对于张志磊和中国拳击来说，这是值得铭记的一天，张志磊距离他的终极梦想更近一步。这对周口甚至全国青少年拳击运动发展将起到很好的推动作用！”市拳击协会会长李冰表示。②15

□记者 李莉  
通讯员 杨艳

本报讯 4月13日，记者从人民银行周口市中心支行了解到，我市信贷投放成效明显，一季度全市各项贷款新增161.9亿元，同比增长15.67%，为全市经济高质量发展提供了坚实的金融支撑。

今年以来，全市金融系统认真落实全市金融工作座谈会精神，抢抓金融一季度“开门红”，全市信贷投放步伐全面加快，呈现“金融总量提升快，消费贷款增加多、经营贷款增速稳、企业贷款增势强”的可喜局面。一季度，全市各项存款新增517.04亿元，增量排名居全省第四位，同比增长15.13%，增速位居全省第二位。各项贷款新增161.9亿元，增量排名全省第六位；同比增长15.67%，增速位居全省第四位。存贷款增量、增速均进入全省“第一方阵”。

人民银行周口市中心支行积极引导金融机构优化消费信贷服务，提振居民消费信心，激发消费潜力。一季度，在家具家电消费分期优惠、信用卡消费满减等活动的推动下，短期消费信贷同比多增12.67亿元。我市房地产市场回暖，房贷利率下行和新能源汽车购车补贴政策共同发力，助推全市中长期消费贷款同比多增19.88亿元。

工商银行周口分行聚焦黄淮农产品大市场商户经营需求，创新推出“黄淮贷”，发挥数据优势上线“商户贷”，累计投放贷款超2亿元。邮政储蓄银行周口市分行运用移动展业设备，变“窗口服务”为“门口服务”，打通农村金融服务“最后一公里”，累计评定信用村（社区）近5000个，发放信用贷款2.5亿元。

一季度，企业贷款新增72.8亿元，同比增长19.38%，高于各项贷款增速3.72个百分点。其中，企业短期贷款同比增长4.1%，自2022年以来首次实现正增长。企业中长期贷款同比增长24.1%，增速创两年以来新高，金融支持经济的稳定性增强。②15

## 反假币宣传“不打烊” 多举措共织“防假网”

□记者 李莉 通讯员 常永飞

本报讯 近日，周口市反假货币工作联席会议办公室召开2023年周口市反假货币工作联席会议暨假币危害重点整治工作会议，并制订印发2023年周口市反假货币宣传方案。同时，积极与市交通运输局协调联系，保证反假币宣传24小

时“不打烊”，为群众织密出行“防假网”。

4月15日，记者抵达周口汽车站，准备乘车外出务工的沈丘市民李永志在出行途中有一个新的发现。“现在反假币宣传力度都这么大了？走到哪都能看到反假币的标语。”李永志感慨道，“我一路从乡里坐车到县城再到市里，不论是出租车还是公交车，里里外外都贴的有宣传打击

治理假币的标语，宣传真到位。”

记者了解到，在周口各县（市、区）客运汽车站、公交车站等地，诸如“贩制假币国法不容”“反假货币人人有责”“勤劳致富光荣、制贩假币可耻”此类的反假币宣传标语随处可见。据统计，全市共有18个客运站、4个高速口、409条城乡客运线路参与到反假币宣传中来。②2

## 农村人居环境整治回头看

### 柴岗乡村面貌焕然一新

近日，记者走进全国一村一品示范村——扶沟县柴岗乡梅桥村，处处干净整洁赏心悦目，这里只是该乡人居环境整治的一个缩影。

该乡始终坚持把五星支部创建和人居环境治理相结合，放在心上、抓在手上、落实在行动上。在全乡25个村做到宣传常态化、督察常态化、评比常态化，重点在发动群众和完善设施上下功夫，动员居民清理房前屋后及院内卫生，自己动手打扫房前屋后；动员学生开展“小手拉大手”活动等，纵深推进人居环境整治，达到“干干净净，整整齐齐”。② 记者 沈湛 摄



我市银行存贷款增量增速均进入全省「第一方阵」